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 الاختبار الثاني لأعمال الفصل الدراسي                          )جغر( أساليب متقدمة في التحليل الكمي                                  815

 هـ60/65/1341الأحد:                          هـ                                         1345/1341الفصل الدراسي الثاني: 

 الطالبة:.................... التوقيع                           د. عنبرة بنت خميس بلال                                             

 

 (ةدرج 15.2) السؤال الأول

  أجيبي في الجدول: [Ŷ= 15.3+ 18(5.1)+ 10(2.5)+ 15.3(6)+ 8(1.07) ] بناءً على هذا النص المكتوب-أ

 Xأم  √ العبارة المطلوب الحكم على صحتها، في حال وجد خطأ ضعي خط واضح أسفله فقط 

  النص المكتوب هو معادلة الاعتماد المتعدد.  1

  بلغ عدد معاملات الميل التي أثرت في خط الاعتماد خمسة. 2

  بلغ عدد المتنبئات التي أدخلت في هذا التحليل الاحصائي أربعةً. 3

  على الإطلاق التنبؤ بقيمة المتغير التابع. لا يمكن  4

  يمكن للباحث ومن خلال هذا النص تحديد المتنبئ المهيمن. 5

   Ŷمن خلال النص المكتوب سوف تبلغ قيمة  6

 

 .الذي توصل إليه جودة إحصائية لأنموذج الاعتماد المتعدد قق من وجودحتلل الباحثمها دخعددي المصادر التي يست-ب

القيمة التي يرجع  المصدراسم  
 لها

 كيفية التعامل مع القيمة

1    
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 اقرئي المعلومات الواردة في الجدول ثم أكملي العبارات الآتية-ج
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 اسم المتغير المعتمد في هذا التحليل هو:............................................ .1

 إدخالها في هذا التحيل: ................................بلغ عدد المتنبئات التي تم  .2

 .(....................بين المتغير المعتمد وبين المتنبئات) القيمة الإجمالية لعلاقة الارتباط تبلغ .3

 .................توجد علاقة ارتباط ذات دلالة إحصائية بين المتغير المعتمد وبين:........................................... .4

 بلغت القيمة الإجمالية للنسبة المئوية للتباين داخل المتغير المعتمد ).........................(. .5

 يوجد متنبئ مهيمن على تباين قيمة المتغير المعتمد واسمه..................وبلغ مقدار سيطرته........................... .6

 ......... على كل من ..........................................................................هو:إن أنموذج اعتماد........... .7

8. ...................................................................................................................................... 

 

 ت(درجا11) -السؤال الثاني

 درجات( 5)                                                                                     أكملي العبارات الآتية: -أ

 الجزء الناقص العبارة 

  بأنه: (KMO)يعُرف مقياس  1

  تبلغ القيمة المطلوبة لهذا المقياس: 2

  أساس هذا المقياس حساب قيمة: 3

 (.Bartlett S)يستخدم اختبار  4
 :أساسي في التحليل وهو لغرض

 

  تبلغ القيمة الشائعة للجذر الكامن: 5

  من أشهر طرق التدوير: 6

تسمى المتغيرات ذات التشبع  7
 العالي:

 

 

 درجة( 1)                                                                                   التدوير؟مصطلح عرفي  -ب

.......................................................................................................................... 

.......................................................................................................................... 

 

 درجات( 1.5)                               ، وكيف تقرأ كل منها؟(Stevens) كم بلغ عدد التشبعات حسب تصنيف -ج

......................................................................................   .. 

..................   ...................................................................... 

..................   ...................................................................... 

 


